

ОТЧЕТ ЗА ИЮЛЬ

С УМОМ И ДУШОЙ

В июле мы больше всего ждем результатов экзаменов и поступлений учеников программы «Шанс»! Теперь среди наших выпускников будущий программист, ветеринар, педагог дошкольного образования, дизайнер – и другие молодые люди, которые через несколько лет могут стать хорошими специалистами. Мы не прощаемся и будем поддерживать ребят в первых шагах самостоятельной жизни!

Пока дети на каникулах, есть время подумать «о высоком». Фонд «Арифметика добра» стал одним из организаторов митапа «Корпоративная социальная ответственность: о том, как с умом и душой вложить деньги компании». В центре обсуждения стало взаимовыгодное сотрудничество бизнеса с некоммерческими организациями. Участие бизнеса очень важно для «Арифметики добра», благодаря компаниям-партнерам мы можем учить и готовить к самостоятельной жизни будущих специалистов.

Шанс – образовательная программа для детей-сирот

Состоялось уроков 248

Количество детей в программе 33

Клуб «Азбука приемной семьи»

Детей принято в семьи 3

Новых семей в Клубе 23

Прошло мероприятий 6

Прошло психологических консультаций 38

Фандрайзинг

Привлечено, руб. 13 139 465, 8

КЛЮЧЕВЫЕ ПУБЛИКАЦИИ О ФОНДЕ

(кликните на название, чтобы прочесть публикацию)

Вести.Медицина: “Чего боятся приемные родители и чего нужно бояться на самом деле”

Комсомольская правда: “Бывший моряк и его жена усыновили пятерых детей”

LETIDOR: “4 советских мифа о детях-сиротах, которым мы до сих пор верим, а зря”